
Порядок выполнения 
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Подготовила:

учитель начальных классов
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МОАУ «Гимназия № 7» (полного дня)

Дорноступ Е.Г.



Шифр
1 = О 3 = П 5 = С 7 = В 9 = Н

2 = Д 4 = У 6 = Р 8 = К 10 = Я
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Алгоритм







Что произошло?

Почему произошло?

Какой вывод можно
сделать?



3 – 2 + 1 = 2

3- (2 + 1) = 0 



7 17 70

77 27 97

75



7 17 70

77 27 97

75



40 4 45

24 48 64



40 4 45

24 48 64



2 60 24

50 12 63



2 60 24

50 12 63



2 дм 7 см = … см

6 дм = … см

8 дм 1 см = … см



2 дм 7 см = 27 см

6 дм = 60 см

8 дм 1 см = 81 см



28-8 
=
77-70 
= 
99-9 

2+80 
= 
5+60 
= 
40+8 

65-60 
=
88-80
=
63-60 



28-8 
=20
77-
70= 7
99-9 

90

2+80 
=82
5+60 
=65
40+8 

48

65-60 
=5
88-80
=8
63-60 
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Рефлекси
я

Все понятно, урок понравился

Все понятно, но остались
вопросы

Ничего не понял, урок не
понравился


